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Прибуток є головною метою та мотивом підприємницької діяльності, матеріальним 

джерелом економічного та соціального розвитку, інвестиційної та інноваційної діяльності. 

Він стає фактором удосконалення відносин власності. [3] 

Крім того, прибуток є важливим інструментом переливання капіталів до галузей, що 

визначають науково-технічний прогрес, та концентрації фінансових ресурсів на тих 

підприємствах, адміністрація і власники яких здатні ефективно порядкувати ними. [1] 

 Отже, з часом З’являються нові фактори формування прибутку, які потребують 

врахування підчас проведення економічного аналізу. Характерною негативною рисою 

сучасного становища підприємств є зростання їх дебіторської та кредиторської 

заборгованості. Дисбаланс між дебіторською та кредиторською заборгованістю 

перетворюється на важливий фактор формування прибутку. Враховуючи те, що частина 

підприємств України працює зі збитками, вимагає розгляду питання ефективності залучення 

банківських кредитів, виходячи з мінімуму збитків. Встановлено, що найбільший ефект від 

використання залучених коштів досягається на підприємствах, де є високою частка умовно -  

постійних витрат.  

Прибуток має не тільки функціональний, а й інституціональний характер, який 

виявляється передусім у податковому законодавстві. Тому комбінування або спеціалізація 

виробництва, приводить до зміни суми сплачених податків. А це, разом зі зміною 

необхідного розміру обігових коштів, безпосередньо відображається на прибутку 

підприємства. Існують методи аналізу прибутку, які враховують вплив цього фактора, 
підвищують обґрунтування управлінських рішень у галузі утворення господарюючих 
об’єднань та розукрупнення підприємств.  

Ринкові відносини в Україні проходять стадію становлення, тому вітчизняна наука і 

практика не набули достатнього аналізу фінансового стану підприємства. Методичну основу 

запровадженого аналізу становлять розробки зарубіжних вчених, які пройшли апробацію в 

системі розвинутих ринкових відносин країн Заходу. Але вони не дозволяють одержати 

реальної оцінки фінансового стану підприємства, оскільки не відображають специфіку 

ринкових відносин в нашій країні, порядок формування витрат та виробничо-фінансових 

результатів. Тому виникає необхідність в модифікації системи методів фінансового аналізу 

діяльності підприємств. 

Таким чином, головним завданням кожного підприємця є опанування ефективними 

методами організації виробництва та реалізації продукції , за допомогою яких можна 

отримати найбільший прибуток. Необхідно внести зміни до закону про оподаткування 

прибутку в частині збільшення періоду нарахування оподаткованого прибутку. 
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